# 柏崎市の特産物を東京で PR! ブリッジにいがたで「柏崎フェア」を開催

新潟ならではの魅力ある品々を常設販売しているブリッジにいがたで、柏崎市の 特産物を販売します。

柏崎市が誇る農林水産物などのブランド品を集め、食や観光の魅力を発信します。 また、抽選で豪華景品が当たるイベントを開催します。

## 1 期間

令和6(2024)年3月14日(木曜日)~15日(金曜日)

## 2 会場

ブリッジにいがた(東京都中央区日本橋室町1-6-5 だいし東京ビル1階)

#### 3 販売品

米山プリンセスなど柏崎市の特産品を出品

#### 4 観光 PR

「ぎおん柏崎まつり海の大花火大会」の PR

# 5 抽選会イベントなど

(1) 抽選会

柏崎産品をお買い上げの方を対象に、豪華景品が当たる抽選会を実施

- (2) 米山プリンセス試食販売 米山プリンセスアンバサダー越乃リュウさん、米山プリンセス生産者(重 野農産)が出演
- (3) 米山プリンセスご紹介キャンペーン 飲食店などに米山プリンセスをご紹介いただき、お取り扱いいただけたお 客様に、柏崎産の新米(葉月みのり、こしいぶき、米山プリンセス、新之助) をプレゼント



